

Страница
писем
Встречи

В детском саду №15 хутора Глебовки прошла встреча воспитанников с участником СВО, который находился в краткосрочном отпуске, Владимиром А. В детсад он пришел с мамой, Ларисой Михайловной. Владимир рассказал о своих боевых буднях, а его мама – о работе группы волонтеров, которая плетёт маскировочные сети для СВО.



Чем ты помог фронту?

Продуктовый снаряд. Легко и просто – круче ГОСТА



Продуктовый снаряд – это, в первую очередь, еда, которую не всегда можно приготовить в боевых условиях. Этот боеприпас продовольственный, а значит – стратегический, который ждут на фронте. Продуктовый снаряд зарядит бойца, а в роли снаряда может выступить та же тушенка. Среди тех, кто отправляет солдатам на фронт этот продукт – Иван Валентинович Верлиенко. Он – волонтер, раньше занимался выращиванием винограда, продажей саженцев и ягод. Желание помогать ребятам, которые защищают нас, появилось спонтанно. В благородном деле ему помогает супруга.

Чтобы приготовить тушенку, нужен автоклав – большая кастрюля, в которой готовят продукт. Он герметично закрывается, на нем установлен датчик температуры и датчик давления – манометр. Автоклав ставится на газовую или электрическую плиту, в нем поддерживается температура 120 градусов Цельсия. При ней уничтожается бактерия ботулизма. Температуру следует выдерживать в течение часа. За легкостью и простотой – большие проблемы, которые самостоятельно волонтер преодолеть не может.

На что прежде всего уходят деньги? Автоклаву подходит не каждая банка, и поэтому повторное их использование грозит взрыванием. Примерно 200 штук банок тушенки изготавливается в месяц и отправляется

на фронт. На одну партию – 32 штуки, уходит от пяти до шести часов работы. Вначале волонтеры режут мясо, солят его, моют посуду, закладывают в нее мясо, закручивают крышки и ставят в автоклав. Вторая проблема: из чего готовить эту вкусняшку. Одной семье не купить столько – очень дорого! И в решении этой проблемы Верлиенко помогают наши фермеры и жители. Они покупают продукцию, а волонтер готовит продуктовый «снаряд».

В ход идет чаще всего свиное мясо, из него больший выход. Реже – говядина. Говядина дороже, сложнее в закупке.

Команда, в которой состоит Иван Валентинович, не раз была награждена благодарственными письмами от воинских частей и грамотами от главы администрации Кушевского района.

Как доставляется готовая тушенка в зону СВО?

Команда, с которой ездит Верлиенко, серьезная. Виталий Осипцев, Сергей Верлиенко и сам Иван Валентинович. Транспорт свой. Стараются помочь на всех направлениях фронта. Было более 30 поездок, попадали под обстрелы. На передовой наших земляков уже ждут. Команда иногда остается на фронте пару дней, готовит еду, общается с бойцами. Потом домой – подготавливать новую партию «стратегического комплекта».

Волонтерские группы района, края между собой общаются, помогают друг другу, делая одно большое дело.

Наша встреча с волонтерами состоялась в Доме творчества с Новоивановского. Увидеться и пообщаться с интересным

человеком пришли не только ребята, но и девочки:

– Мы с интересом слушали рассказчика. На встречу Иван Валентинович пришёл с подарками, принес две баночки тушёнки, той самой, которую отправляют солдатам. Мы с ребятами не удержались и продегустировали одну. Тушёнка из свинины совсем не жирная, соль с перцем сбалансированы. Вкусно. Тушенка – очень хорошая, сытная, не требующая специального разогрева. Мы поставили – «отлично». Вторую банку побережем в поход.

И как напоминание о том, для кого и в какие условия готовятся эти продуктовые снаряды, Иван Валентинович Верлиенко подарил в музей Дома творчества села Новоивановского шлем танкиста и военные шевроны, их передали нам военные.

И ЕЩЁ

Как часто в майские дни я слышал «Победа ковалась на фронте и в тылу». Для меня это были просто слова. После встреч с волонтерами они зазвучали по-другому.

*Геннадий МАССАЛИТИН,
учащийся объединения «Перо
Жар-птицы», юнкор газеты
«Вперёд».*

Движение первых

Фильм «Забытые» в библиотеке



В рамках мероприятий Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых» в читальном зале Межпоселенческой центральной библиотеки прошёл показ фильма «Забытые». Накануне продюсерский центр «Инсайт Люди», входящий в «Газпром-Медиа Холдинг», представил на ВДНХ новый кинофильм «Забытые». Он был посвящен 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и являлся переосмыслением предыдущего крупного проекта с зеркальным названием «НЕзабытые».

На показе в библиотеке присутствовали Дмитрий Владимирович Савастьянов, доброволец отряда «Барс»; Елена Васильевна Тоскучева, социальный координатор фонда «Защитники Отечества» по Кушевскому и Крыловскому районам.

Активисты Движения Пер-

вых – студенты района внимательно посмотрели фильм. В современных реалиях как никогда важно помнить и чтить подвиги наших предков, которые не жалея себя, защищали Родину.

«Забытые» – это 5 документальных фильмов, в которых рассказывают о забытых исторических событиях и настоящих героях Великой Отечественной. Они не про саму войну, а про снос памятников советским воинам, русофобию, героизацию нацистов в европейских странах, попытки переписать историю и стереть память о героях Великой Отечественной войны. В создании этого цикла принимали участие 20 команд «Инсайт Люди» из разных регионов России. Включая 5 режиссеров, 5 сценаристов и 144 актера. Фильм можно посмотреть на национальном видеохостинге RuTube. (Возрастное ограничение 12+).

Л. ТИМОФЕЕВА.

Благоустройство

Ремонт тротуарной дорожки



Идет благоустройство участка тротуарной сети на пер. Совхозном от ул. Карла Маркса до ул. Куйбышева и участка ул. Куйбышева от пер. Совхозного до пер. Школьного.

Ремонт проводится за счет бюджета Кушевского сельского поселения.